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ЗАДАНИЯ
по МАТЕМАТИКЕ
для учащихся 6 класса 
Задача № 1.

[image: image1.png]3ameHuTte 6ykBol A, B, C u D nmudpamMmu Tak, 4To0bI II0OJY-
YNJOCh BEPHOE PABEHCTBO
AAAA + BBB — CC + D = 1995.




Задача № 2.
[image: image2.png]K Bace npuniiam ero ogHokJaccHuKu. Mats Bacu copocu-
Jla y Hero, CKOJIbKO NpHILIO TrocTei. Baca oTsBeTui:
«BoJsbnie niecTu», a CTOABINAA PALOM CECTPEHKA CKa3aJa:
«Bonbwiie narn». CKOJIBKO OBLJIO rocTeil, ecjiy M3BECTHO,
YTO OAHNH OTBET BEPHBII, a APYyroil HeT?




Задача № 3.
[image: image3.png]Ha ctone jexar 9 xapTouek, Ha KOTOPBLIX HANHWCAHBI Ha-
TypajJbHBIe yncja oT 1 1o 9. JIBoe urpamoniux mo ouepenu
OTKJIaAbIBAIOT B CTOPOHY ITI0 OJHOM KapTouke. Urparoniue
BUJAT YMCJIa, HAIMCaAHHBIe Ha KapToukKax. IIpourpsiBaer
TOT, IIOCJIe XOJa KOTOPOTO CyMMa 4YHCEJI Ha OTJIOKEHHBIX
KapToOuKax cTaHOBUTcA Oojsbmie 25. KTo BbIMIpaeT mnpu
IIPaBUJbLHON HMI'Pe: HAUMHAIOHINN HUJN ero naprHep?




РЕШЕНИЕ ЗАДАЧ    
 Решение задачи №1.

1111+888-11+7=1995

Решение задачи №2.                                                                                                                       Из двух ответов только один верный. Возможно два варианта:                            -Вася сказал правду, соврала сестрёнка;                                                                         -Вася соврал, а сестрёнка - нет.

Предположим, что Васин ответ верен, т.е. гостей было больше шести. Сестрёнка сказала, что гостей было больше пяти. Получается, что этот ответ тоже верный, а в условии сказано, что из двух ответов верен только один. Значит, Васин ответ не может быть верным. Если же предположить, что Васин ответ неверен, то получится, что гостей было не больше шести, т.е. шесть  или меньше. В этом случае ответ сестрёнки оказывается верным. Условие задачи выполнено, т.к. один ответ верен, а другой – нет.  Значит, гостей было шесть человек.

Решение задачи №3.                                                                                                                                   
Выигрывает тот, кто делает первый ход.

Для победы человеку, делающему первый ход, нужно взять карточку с числом 5. Делая свои второй и третий ходы, он должен брать карточки, на которых записаны числа, дополняющие до 10 числа, записанные на карточках, выбранных перед этим его партнером. Тогда при любых ходах второго игрока сумма чисел на отложенных карточках составит 25, и второй игрок при любом следующем ходе проигрывает.
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